



PEST VÁRMEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

K Ö Z L E M É N Y

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

**Az ügy tárgya:** Szigetszentmiklós Város Önkormányzata kérelmére indult – a Ráckevei (Soroksári)-Duna Szigetszentmiklós, Pipacs utca és Liget utca közötti szakaszának rendezésére vonatkozó – előzetes vizsgálati eljárás.

**Az ügyirat száma:** PE/KTHF/41688/2024

**Az eljárás megindulásának napja:** 2024. július 31.

**Az ügyintézési határidő:** 45 nap,

a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 67. § (2) bekezdésében foglaltak alapján.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít bele az eljárás felfüggesztésének és szünetelésének, valamint az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama.

**Az ügyintéző neve és elérhetősége:** Marlyin Kádár Enéh Tel.: (06-1) 7766 280

**Az ügy tárgyának rövid ismertetése:**

A tervezett tevékenység Szigetszentmiklós, Duna-sor mentén (Pipacs utca és Liget utca közötti szakasz) a Ráckevei (Soroksári)-Duna kotrása 350 m-es szakaszon [a Szigetszentmiklós 075/91 hrsz.-ú nádas és a 075/102 hrsz.-ú Duna folyam ingatlanon]. A hókony területén található 1000 m<sup>2</sup> kiterjedésű, elsősorban tőzegpáfránnyal (*Thelypteris palustris*) borított úszólápot körbekotorják azzal a céllal, hogy mobilizálódjon, valóban „úszóvá” váljon. A kotrás területe mintegy 7300 m<sup>2</sup>-re tervezett, átlagosan 1,2 m kotrasi mélységgel.

Összesen 8000-9000 m<sup>3</sup> mennyiségű, növényi anyaggal vegyes kotort üledék keletkezése várható. A kotrás ideje 1-2 hónap. A kotort anyagot két dereglyével, napi 16 fordulóval tervezik elszállítani északkelet felé. A szállítási útvonal hossza 4282 m.

A kikötési helytől a zagykazettáig kb. 80 m hosszúságú murvás út kerül kialakításra [Szigetszentmiklós 077/26 hrsz. nádas és a Dunaharaszti 0257 hrsz. nádas ingatlanokon]. A zagy elhelyezése Szigetszentmiklós 10502 hrsz.-ú ingatlanon korábban kialakított zagykazettákban történik.

A zagykazettákban történő száradást követően az iszap vonatkozásában az alábbi hasznosítási módok lehetségesek: helyben hagyás; mezőgazdasági hasznosítás; haszonanyaggá minősítése (rekultivációs és tereprendezési céllal); nemveszélyes-hulladék lerakására szolgáló hulladéklerakóban történő elhelyezés.

Az eljárás a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. § (1) a) pontja szerint, a 3. számú melléklet 127. c) pontja alapján folyik.

**Az érintett ingatlanok:**

Szigetszentmiklós 075/91, 075/102, 10502, 077/26 hrsz.-ú; valamint Dunaharaszti 0257 hrsz.-ú ingatlan.

**A létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határa:**

Szigetszentmiklós és Dunaharaszti területének az előzetes vizsgálati dokumentációban megjelölt része.

Az előzetes vizsgálat során a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) **megállapítja és az eljárást lezáró határozatában rögzíti**, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások, valamint:

- jelentős környezeti hatások feltételezése esetén megállapítja a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, megállapítja, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg, és azokhoz meghatározhat előre látható, figyelembe veendő szempontokat, feltételeket;
- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merült fel, ennek a tényét rögzíti és megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, továbbá a környezeti hatástanulmány tartalmára vonatkozóan **a közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Környezetvédelmi Hatósághoz észrevételt lehet tenni.**

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt a hivatalában, valamint a honlapján közzétette, a kérelem és mellékletei elérhetők:

a <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest> oldalon **Pest Vármegye** kiválasztását követően, a DOKUMENTUMOK, NYOMTATVÁNYOK gombra kattintva, a *szabadszöveges keresés* alkalmazásával az ügy tárgyára történő szűréssel.

*Felhívom a figyelmet, hogy a tárgyi eljárás során az esetleges hiánypótlásra, vagy tényállás tisztázásra felszólító végzésekre benyújtott összes további kiegészítő dokumentációval a Környezetvédelmi Hatóság folyamatosan frissíti a közzé tett mappát, ezekről újabb közlemény közzétételére nem kerül sor*

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1016 Budapest, Mészáros u. 58/b) ügyfélfogadási időben betekinhetnek.

Budapest, 2024. augusztus 14.

**dr. Tarnai Richárd főispán**

nevében és megbízásából:



**Szabóné dr. Mihályfi Mónika**

osztályvezető